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2002, 2004, 2006, 2009, 2010, 2012, 2013 рр.: Грамоти Сумської облдержадміністрації за 

якісну підготовку студентів до конкурсу з української мови імені П. Яцика; 

2005 р.: Знак Міністерства освіти і науки України за педагогічну діяльність «Софія Русова» 

2008 р.: Почесна грамота ректора за плідну працю на освітянській ниві. 

2011 р.: Грамота управління освіти і науки Сумської облдержадміністрації за плідну 

співпрацю з МАН. 
2012 р.: Почесна грамота Міністерства освіти і науки України за багаторічну сумлінну 

працю; Грамота ректора за успішне керівництво студентськими науковими роботами. 

2014 р.: Нагрудний знак «Відмінник освіти». 

2016 р.: Грамота департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації за якісну 

підготовку студентів до конкурсу з української мови імені П. Яцика; 

2017 р.: Почесна грамота Національної академії педагогічних наук України за вагомий 

внесок у розвиток освіти і науки; Грамота департаменту освіти і науки Сумської 

облдержадміністрації за підготовку переможців Міжнародного конкурсу ім. П. Яцика; 

2018 р.: Грамота МОН, Ліги українських меценатів за високу громадянську позицію, 

виховання у молоді почуття патріотизму, любові до рідної мови; Грамота департаменту освіти й 

науки Сум. облдержадміністрації підготовку переможців Міжнародного конкурсу ім. П. Яцика; 

Грамота ректора за 25-річну сумлінну науково-педагогічну працю; 

2019: Дві грамоти Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації за високий 

професіоналізм, ефективну роботу з підготовки слухачів МАН та якісну підготовку студентів-

переможців Міжнародного конкурсу ім. П. Яцика; Дві грамоти ректора за плідну працю, 

пов’язану з організацією наукової діяльності та високу результативність у науково-дослідній 

роботі та розвиток інтелектуального потенціалу талановитої учнівської молоді, особистий внесок 

у підготовку команди сумських школярів до 4 етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови та літератури; Подяка Наукового товариства імені Шевченка за вагомий внесок 

у розвиток Товариства. 

2020 р.: Грамота міської ради (до Дня вчителя); Грамота Департаменту освіти і науки 

Сумської облдержадміністрації (за підготовку призера Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт з українсько мови МАН). 

2021: Грамота Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації за 

підготовку переможців і призерів ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт МАН; Подяка Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації за сумлінну працю..., підготовку переможця ІІ етапу ХХІІ Міжнародного конкурсу 

з української мови імені Петра Яцика; Занесення на Дошку пошани університету «Кращі імена». 

2022: Подяка Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 

освіти і науки Сумської облдержадміністрації (за підготовку призера Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт з українсько мови МАН); Грамота ректора. 

https://pgf.sspu.edu.ua/component/sppagebuilder/?view=page&amp;id=212&amp;Itemid=0

